
UTGIVNINGSPLAN 2026 (MED RESERVATION FÖR EV. ÄNDRINGAR)

Utgåvor				   Utgivning			   Materialdag annonser

Nummer 1			   FEBRUARI/V.7				    2026-02-05

Nummer 2			   MARS/V.13			    	 2026-03-16	

Nummer 3			   MAJ/V.19				    2026-04-27

Nummer 5			   JULI/V.28				    2026-07-01

Beställt annonsutrymme får inte annulleras senare än tre 
veckor före utgivningsdag. Tidningens ansvar för fel är 
begränsad till högst annonskostnaden.

PRISER

Uppslag:	  	 19 900:-

Helsida: 		  16 950:- 

Halvsida:  		  9 950:-

Kvartsida:		  6 450:-

  

Uppslag				    410 x 286 mm

Helsida:				    205 x 286 mm

Halvsida liggande: 		  170 x 124 mm

Halvsida stående:			   82 x 256 mm

Kvartsida:			   82 x 124 mm

ANNONSMÅTT

Färg: CMYK med standard-ISO för högkvalitativt tryck på 
bestruket papper.  Bilder: 300 dpi, CMYK. PDF-export: Press 
Quality. Utfallande annonser ska ha + 3 mm utfall för skärsmån.
Upplaga: 10 000 ex.

Tryckinformation

Pristillägg vid begärd placering 15 %. Bilaga: < 25 gram 25 300:- För övriga format: Begär offert!  Alla priser är exklusive moms. 

2026
MEDIA INFO

2026
MEDIA INFO

Material:
Charlotte Carlsson
0704-82 02 54
charlotte.carlsson@laprensa.se

Nummer 6			   SEPTEMBER/V.37			   2026-09-02

Kontakt:
Camilla Almqvist
070-661 86 51
camilla.almqvist@laprensa.se

Nummer 4 			   JUNI/V.23				    2026-05-26

Baksida:	  	 22 900:-

Nummer 7			   OKTOBER/V.42				    2026-10-06

Nummer 8 (JUL)			  NOVEMBER/V.47				   2026-11-10

www.premiummagazine.se

OM PREMIUM MAGAZINE 
Premium Magazine kommer ut med 8 nummer per år, där varje 
nummer har en upplaga på 10 000 exemplar. Magasinet finns 
även tillgänglig online via vår hemsida och på Issuu.com, där 
läsarna kan komma åt alla våra nummer sedan 2016.

UNIK DISTRIBUTION
Distributionen är strategisk och når resenärerna på Arlanda 
flygplats via Swedavias tidningsställ runt gater, avgångstavlor 
och utanför taxfree butiker. Dessutom har vi en närvaro 
på drygt 20 utvalda hotell över hela Sverige, inklusive Elite 
Hotels och de nytillkomna Strawberry Hotels. Vår tidning är 
gratis för alla resenärer och hotellgäster, och ger dem artiklar 
och tips om resmål, restauranger, underhållning och andra 
livsstilsämnen som resonerar med vår målgrupp.

MÅLGRUPP
Våra läsare är övervägande män och kvinnor i åldern 30-
55+ med inkomstnivåer över genomsnittet. De uppskattar 
resor, god mat och att njuta av livet. Med cirka 42 000 läsare 
per nummer upprätthåller vårt magasin en levande och 
ständigt föränderlig läsekrets, tack vare den konsekventa 
tillströmningen av nya hotellgäster och resenärer.
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DIY - RENOVERA MED RUSTA
– Gör om ditt vardagsrum till ett mysigtbiorum

BULGARIEN
- Zornitza family estate

FRÅN NORR TILL SÖDER
– Härliga ställen att besöka i Sverige
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MAURITIUS 
- Paradisön i indiska oceanen

SMART FÖRVARING
– Platsbyggt sparar utrymme

FRÅN NORR TILL SÖDER
– Härliga ställen att besöka i Sverige
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NÖJESLIV

EN BUBBLANDE ROSA NYHET

Restaurang, vintips, mat, nöjen med mera...

E� er framgången med sin Cava PH 
Style återvänder Lena Philipsson med 
ett rosaskimrande mousserande vin 
i samarbete med det världsberömda 
vinhuset Perelada. Sparkling PH Style 
Brut Rosé har en fin ljusrosa färg med 
en frisk och bärig smak med toner 
av hallon, smultron, jordgubbar och 
rosor.

M ed fina små bubblor och friska 
toner av hallon, smultron, 
jordgubbar och en hint av 

rosor bjuder Sparkling PH Style 
Brut Rosé på en uppfriskande och 
välbalanserad smakupplevelse.

Servera kylt till mingel och härliga 
middagar, som aperitif, tillsammans 
med fredagschipsen med löjromsdipp, 
ostar och chark eller njut av det 
tillsammans med skaldjur, fisk eller en 
härlig sallad.

Vinet har fått sina bubblor genom 
en andra jäsning, den så kallade 
charmatmetoden.

Med en design som speglar Lena 
Philipssons sofistikerade stil är flaskan 
lika iögonfallande som innehållet. Ett 
mousserande vin som förgyller alla 
bord och tillfällen.

Art nr: 75521 Pris: 99 kr Alk: 11,5 %

INTERAKTIV UTSTÄLLNING
GUIDADE VISNINGAR
HISTORISK ÄVENTYRSFÄRD
MUSEISHOP & RESTAURANG ELD
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Skönhetstips, mode med mera...

HÄLSA- SKÖNHET & MODE  

TÄVLA MED FOREO

Vinn ett exklusivt paket från FOREO 
med BEAR™ 2 Eyes & Lips och 
SUPERCHARGED™ Eye & Lip Contour 
Booster! Denna innovativa enhet är 
speciellt utformad för att behandla 
rynkor och fina linjer runt ögonen och 
läpparna med precision. 

Vår känsliga hud runt ögonen är 
benägen att först visa tecken på 
åldrande, med rynkor och fina linjer 

som framträder mest på grund av våra 
ständiga ansiktsuttryck. Dessa områden 
har också en tunnare hud med färre 
talgkörtlar, vilket ökar deras mottaglighet 
för ålderstecken.

Tack vare sin smidiga design och e� ektiva 
kombination av mikroström och T-Sonic™-
massage kan BEAR™ 2 Eyes & Lips 
målinriktat behandla rynkor och fina linjer 
runt ögonen och munnen. 

Med en mikroström på upp till 270 uA tonas 
musklerna i ansiktet, vilket resulterar i en 
mer markerad och uppstramad kontur. 
Samtidigt stimuleras mikrocirkulationen 
och ökar produktionen av kollagen 
och elastin, vilket förbättrar hudens 
spänstighet och minskar synligheten av 
fina linjer och rynkor. Dessutom bidrar 
behandlingen till att ge läpparna en 
fylligare form och att minska förekomsten 
av påsar och mörka ringar under ögonen.

Tack vare Anti-Shock System™ 2.0, som 
noggrant mäter hudens reaktion på 
elektricitet och automatiskt justerar 
mikroströmmens intensitet, säkerställs 
maximal komfort under behandlingen. 
Dess ultrahygieniska silikonkonstruktion 
gör BEAR™ Eyes & Lips helt vattentät. Med 
en smidig design och möjlighet till upp till 
180 minuters användning per laddning via 
USB, garanteras en hållbar och praktisk 
användarupplevelse.

Skicka in ditt svar och en 
motivering till varför just du ska 

vinna. Maila till
 charlotte.carlsson@laprensa.se 

senast 2/5 -24 

Fråga:
Vilken typ av enhet är BEAR 

Eyes & Lips?

Hitta butiker & webshop på rabalder.seHitta butiker & webshop på rabalder.se
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KRETA 
– ANEMOS LUXURY GRAND RESORT –

TEXT: CHARLOTTE CARLSSON & CAMILLA ALMQVIST FOTO: PRESSBILDER 

Ni vet när man kommer hem ifrån en semester och inte riktigt kan 
släppa hur härligt man haft det, man vill liksom tillbaka och ha det 

så där härligt igen. Så känns det just nu för oss nyss hemkomna 
från Anemos Luxury Grand Resort på Kreta.
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DOREENS LAUNDRY/
VANITY ROOM

TEXT: DOREEN MÅNSSON FOTO: PRESSBILDER

Tvättstugan är den plats i hemmet som ofta förpassas till att 
bara ha funktion. Men det är väl ändå lite onödigt att ett helt 

rum av huset ska avsättas endast för att tvätta? Eftersom 
det också är otroligt trist att tvätta så kan man väl inreda 

utrymmet så att det kan användas till mycket mer?

I min pappas hus i Los Angeles låg 
tvättstugan i anknytning till ett 
av badrummen och var hälften 
”laundry room” och hälften 
”dressing/vanity room”. Jag 

älskade att vara där inne för det var så 
tjusigt och doftade alltid så gott. I det 
rummet gjorde alltid min pappas fru sig 
i ordning framför en stor spegel med ett 
stort sminkbord.

Så ser det inte ut i min tvättstuga. Den 
är mer ett ganska enkelt och fantasilöst 
inrett utrymme med tvättpelare och lite 
förvaring. 

För ett halvår sen, när jag i vanlig 
ordning försökte nonchalera ljudet av 
olika familjemedlemmar som bankade 
på badrumsdörren för att jag fönat håret 
längre än tre minuter, kläckte jag min 
mest briljanta idé någonsin. Jag skulle 
förvandla min tråk-tvättstuga till ett 
mysigt ”laundry/vanity room” där jag 
kan få ha me-time, Spa-stund, Netflixa 

och äta det där undangömda godiset 
helt i fred.  Jag har nämligen noterat 
att detta är en del av huset där ingen 
familjemedlem någonsin kommer och 
stör eller bankar då det finns en hög risk 
att bli ombedd att hjälpa till.

Jag inledde mina planer på hur jag 
skulle göra vår tvättstuga till en 
mysigare plats där man vill spendera 
mer tid. Researchen fick ta sin tid, för 
i vanlig ordning letar jag i varje hörn 
av nätet efter det mest funktionella, 
snygga, smarta och hållbara.    
Den stora utmaningen med att inreda 
hemmets mest praktiska rum var att 
samtidigt som man ska få till smart och 
genomtänkt förvaring så ville jag skapa 
ett rum som harmoniserar med husets 
stil i övrigt. Efter en lång tids letande 
hittade jag supersnygga bänkskåp från 
Temal i en helt underbar och sober grå 
färg, Velvet ultramatt grå, som helt tar 
bort den sterila känslan av att man 
befinner sig i en källare. För att få en 

enhetlig och känsla i rummet så valde 
jag att ha bänkskiva i samma nyans. Den 
är i sammetslent Polaris-material som 
är väldigt tåligt mot repor och motstår 
fingeravtryck.

Rummet är inte så stort och efter att 
ha mätt alla vinklar och vrår blev det 
tydligt att lådor var den bästa lösningen. 
Genom att placera torktumlare ovanpå 
tvättmaskinen frigörs mer yta för 
förvaring. Tvättmaskinerna kläddes med 
frisidor i samma kulör som resten av 
möblerna för en enhetlig look.

Bredvid maskinerna har jag tre 
bänkskåp i serien Design med två 
lådor i varje skåp. Jag valde att ställa 
skåpen som går längst väggen bredvid 
tvättmaskinerna på ben som är 
justerbara i höjdled, i stället för på en 
sockel. Då står de i våg även om golvet 
är ojämnt och dessutom skadas inget 
om det skulle bli översvämning.

1. Även om jag vill få in lite mer elegans och lite mindre stuga så behöver jag ett tvättställ 
där man kan tvätta av såväl jordiga grödor från trädgården på sommaren som leriga skor 
på höst och vinter. Blandaren behöver ha en utdragbar duschfunktion, för har man haft 
en sån någon gång i livet så kan man aldrig gå tillbaka till nåt annat. Det blev därför ett 
större tvättställ, Lagom, i modern rostfri design från Stala och köksblandaren Inspera 
med utdragbar pip och duschfunktion från Oras.

1. 2. 2. Efter många sena nätter på Pinterest 
kom jag fram till att jag vill ha plats för en 
”vanity-station”, det vill säga en plats med 
lådor där jag kan förvara hår-, smink- och 
hudvårdsprodukter. Ovanför förvaringen 
vill jag ha en stor rund spegel med inbyggd 
belysning. Det blev en ljusspegel som är 
80 cm i diam och som täcker nästan hela 
väggen. Spegeln Halo från Temal har ett 
snyggt bakljus med en ren färgtemperatur 
som tillför en elegant känsla i det ganska 
kantiga källarutrymmet.

För att få bort tvättstugekänslan så 
började jag dekorera som om det vore 
ett vardagsrum. På min ”vanity station” 
ställde jag vackra silverfärgade ramar 
med fotografier på mina döttrar. Några 
favoritböcker för att få in lite mjukare 
material som ger en skön ombonad 
känsla. På böckerna placerade jag 
en konstgjord korall, Maya, som blev 
som ett litet konstverk med spegelns 
belysning bakom sig.

3. Jag hittade en jättesnygg duschvägg i ett 
mörkgrått glas från Hietakari som gör att 
utrymmet upplevs lite större än om jag haft 
ett duschdraperi. Det mörka glaset tillför en 
mer ombonad och elegant känsla. 

3.
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